

# Datenschutzrichtlinien Thekenplan Stephan Kruis

#### 1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlich für die Datenerhebung ist Stephan Kruis, Thekenplan, Oberer Grund 4, 73252 Lenningen, kontakt@thekenplan.eu, Tel. 0049-7026-600833. Im Text TP genannt.

### 2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Da bei TP nicht mindestens 10 Personen ständig mit der Datenverarbeitung beschäftigt sind, entfällt die Benennung eines Datenschutzbeauftragten. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die Kontaktdaten in Nr. 1

### 3. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Ihre Daten werden erhoben für: Direktwerbung, Angebot, Auftragsbestätigung, Lieferung, Rechnungsstellung, Newsletterversand.

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a) DSGVO in Verbindung mit Erstellung eines Angebots, Auftragsbestätigung verarbeitet.

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe b) DSGVO in Verbindung mit Erstellung eines Lieferscheins und Rechnungstellung verarbeitet.

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f) DSGVO in Verbindung mit Übersendung eines Newsletters durch TP verarbeitet.

### 3. (a) Sonderfall: Quelle der Daten

Ihre Daten haben wir aus dem Impressum (Name, Anschrift, Telefonnummer und emailadresse) Ihrer Internetseite erhoben.

### 4. Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten

Ihre personenbezogenen Daten werden weitergegeben an:

Ehefrau des Unternehmers von TP - zur Unterstützung der Logistik und Buchhaltung

Lieferanten von TP – Übermittlung der Versandadresse für Paketdirektversand von Bestellungen

TP kann Lieferanten als Dienstleister für Direktpaketversand weisungsgebunden einsetzen. Sämtliche Dienstleister erhalten nur in dem Umfang und für den Zeitraum Zugang zu Ihren Daten (nur Versandadresse), der für die Erbringung der Leistungen (Paketversand) jeweils erforderlich ist. Soweit diese Dienstleister Ihre Daten außerhalb der Europäischen Union verarbeiten, kann dies dazu führen, dass Ihre Daten in ein Land übermittelt werden, welches nicht den gleichen Datenschutzstandard wie die Europäische Union gewährleistet.

# 5. Übermittlung von personenbezogenen Daten an ein Drittland Nein

### 6. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten

Ihre Daten werden nach der Erhebung bei uns nur so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gemäß Abgabenordnung und Umsatzsteuergesetz für die jeweilige Aufgabenerfüllung (Ausgangsrechnungen) erforderlich ist.

Ihre Kontaktdaten werden auf Dauer gespeichert auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f) DSGVO in Verbindung mit Übersendung eines Newsletters durch TP. Newsletter kann jederzeit widersprochen werden.

### 7. Betroffenenrechte

Nach der EU-Datenschutzgrundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu:

Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO).

Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO).

Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO).

Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO).

Sollten Sie von Ihren Rechten Gebrauch machen wollen oder haben Sie allgemein Fragen zum Datenschutz, können Sie sich unter die in Ziffer 1 genannten Kontaktdaten wenden. Sie haben auch das Recht, sich an eine Datenschutzbehörde zu wenden und dort Beschwerde einzureichen. Die für TP zuständige Behörde ist der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg, Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart. Sie können sich aber auch an die Datenschutzbehörde an Ihrem Wohnort wenden, die Ihr Anliegen dann an die zuständige Behörde weiterleitet.

## 8. Pflicht zur Bereitstellung der Daten

Sie sind dazu verpflichtet, Ihre Daten anzugeben. Diese Verpflichtung ergibt sich aus Ihrer Aufforderung nach einem Angebot oder Bestellung zur Lieferung von Ware.

Wir benötigen Ihre Daten, um Ihnen ein Angebot zu unterbreiten, Ihre bestellte Ware zu senden oder Ihnen weitere Informationen über unsere Dienstleistung zukommen zu lassen.

Wenn Sie die erforderlichen Daten nicht angeben, können wir Ihrem Wunsch - eine Geschäftsbeziehung mit Ihnen einzugehen - nicht nachkommen.

# 9. Sonderfall: Informationspflicht für den Fall einer späteren Zweckänderung

Wir haben personenbezogene Daten von Ihnen erhoben, um ein Angebotzu unterbreiten. Kommt es zu keinem Auftrag, beabsichtigen wir nun, diese Daten zu verarbeiten, um weiterhin mit Ihnen in Kontakt zu stehen um Ihnen künftig Informationen über unser Unternehmen zu übermitteln.

Thekenplan - Stephan Kruis

Oberer Grund 4 - D-73252 lenningen-schopfloch büro +49 (0)7026 600833 kontakt@thekenplan.eu www.thekenplan.eu